

К Вам новое слово, труженики села!

Дорогие товарищи! Декларация Пленума ЦК КПСС разработала грандиозную по своим масштабам программу дальнейшего развития экономики нашей страны за основе химической индустрии. Она из важнейших задач — химизация народного хозяйства — быстрое наращивание выпуска минеральных удобрений и химических средств защиты растений. А это значит, труженики села, что уже в предстоящие два года поля ваших хозяйств получат удобрений намного больше, чем раньше. Следовательно, это обернется щедрой прибавкой урожая.

Несомненно, что решения Пленума ЦК КПСС доходят до ума и сердца избранных советского человека. И каждый из нас знает сейчас слова труженика в шестом часу совхозной смены: «Сейчас работаем, с сознанием всей своей ответственности перед Родной».

1964 год еще только начался. Но многие труженики села нашего производства уже начинают работать своим трудовым делом. Так, колхозники сельхозтехники «Большевик» уже проехали в этом году около 56 тысяч километров. Министры села («Гусевский» районский совхоз) не менее фермы за выработку надели молока и привнес животноводства. Подготовили технику и выехали в поле механизаторы колхоза «Красный Партизан».

Означает это только начало. В 1964 году нам предстоит преодолеть главный недостаток, когда в одной и тех же условиях уровень производства остается неизменным. С чего начать? С чего изменить в жизни человека условия экономики в издании целого

Встреча с участником Пленума ЦК КПСС

В прошлой пятнице участником декларированного Пленума ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР Аким Васильевич Гусев побывал в колхозе «Путь к коммунизму». В Абдурамановском сельском колхозе, где многозащитно, он рассказал труженикам села о решениях декларированного Пленума ЦК КПСС, о сессии Верховного Совета СССР, о том, как колхоз «Большевик» преобразит в жизнь решения партии и правительства, о своей латинской работе.

Внимательно прослушав выступление тов. Гусева, присутствующие активно развернули беседу по дальнейшему росту производства продуктов сельского хозяйства, но удерживая в поле зрения колхозника о важности народного хозяйства.

В завершение Аким Васильевич с большой «Решения» декларированного Пленума ЦК КПСС — в жизнь — выступил по местному радио.

И. АНАТОЛЬЕВ.

и отдалены хозяйства, который свален бы нечервячицею немом, почему одним удалось взять хорошие урожаи, а другим — только хлеб при наименьших затратах труда и средств, а другие же в тех же условиях произвели гораздо меньше продукции, и тому же и дороже.

Снору научили отчасти-выборные и отчетные собрания в колхозах. Путевку глубокой, адекватной анализ состояния экономики не помечет открыть глаза на много: у него, чему и как лучше учиться, в чем промазал, ошибки и как их избежать в будущем году, где заключены резервы. И, наконец, находясь на деле, добросовестно относится к делу руководители хозяйства.

Разумеется, что подготовка и отчетные собрания не должны отодвигать ни на один день подготовку и весеннему севу. Владелец до сих пор в карале: больше, а сани — летом. Так или иначе, труженики села, надо отдать телу зиму.

Сейчас на селе не должно быть никакой перерыва. Урожай высев будет лишь тогда, когда последовало зимоземозатогой и вывозкой удобрений, ремонтном техникой, подготовкой семян, обучением нахождению основан земледелия и агрономии. Вместе с этим нужно достигнуть дояркам в центре внимания вопросы животноводства. Практику зимовку снага организованно.

не, позвонить его практичностью — выполнить задача всех тружеников села, партийных и комсомольских организаций. Ну же на каждой ферме развеем социалистическое соревнование среди животноводов, наладить пригласители колхозов и фермеризации на примере бригады совхоза «Гусевский».

Труженики села! Сделано все для того, чтобы издать из нас в новом году потрудились по совести, с высшим сознанием заботы. Это будет нашим достойным вкладом в общенародное дело борьбы за хлеб, за осуществление решений декларированного Пленума ЦК КПСС.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-совхозного управления, города Куйбисов, районного городского Советов депутатов трудящихся.

№ 6 (9755) Год издания 34-й Пятница, 10 января 1964 год Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу

Давайте соревноваться, Е. И. Мочнев

Открытое письмо доярке совхоза «Гусевский» Е. И. Мочневой

Дорогая Евдочка Ивановна! Я — молодой доярка совхоза «Гусевский» уже третий год, но я люблю свою работу и своих коров, уважаю за ними от высшей души и радуюсь, когда вижу, что на участке они отвечают повышенным успехом. В моей группе 18 коров, из них пять находятся в запуске и лишь одна отелится, дает литров по 11 молока. А в среднем на каждую корову в первой пятнадцатые января я надолба по 18 литров молока.

Мое обязательство по 1864 году — получить не менее 1800 килограммов молока от коровы, в том числе 780 килограммов в зимний стойловый период. Я понимаю, мне трудно соревноваться с Вами, опытным животноводом, но я не позволяю времени числиться на участке, чтобы улучшить уход за животными, буду учиться у лучших доярок, строго выполнять распорядок дня и режима по 11 молока. А в медлации, специализации. Сделаю все, чтобы с честью сдержать свое слово.

В. ЧУГУНОВА, доярка животноводческой фермы совхоза «Гусевский».

К сожалению, животноводская группа долгое время была отсталой. Но в этом году мы, доярки, решали покончить с отсталостью. Вся наша ферма выехала на соревнование за лучшие надели молока и привнес телок животноводства первой бригады нашего колхоза. Аграрийского отдаления. А я выехала на социалистическое соревнование Вас. Давайте соревноваться, Евдочка Ивановна: кто быстрее выполнит свои обязатель-

ИДЕТ БОРЬБА ЗА УРОЖАЙ

— Высотный урожай! На наших землях его не получают, если не уберечь их-настающие поочту, — говорит агроном Анатолийского отделения совхоза «Гусевский» И. Ф. Барановский. И прежде выехали на за два века само с ферм, но до заготовки сырья по-настоящему, как до руки не доходили. А в нынешнем году тирью решили работать по-новому и на одном гектаре не насыпать, не зарыть землю удобрениями.

Сейчас в каждой полеводческой бригаде отделения созданы звенья по выращиванию различных культур, в первую очередь, картофеля и кукурузы. Но глава звеньев утварили наблюдение опытных фермеров: на участке Игнатенко, Савельева, полевоводы Тимофеева, Башкирова и других. Каждый звено знает свои участки и ежедневно вывозит на них органические удобрения.

Перенести пока терять ничего. Игнатенко в зимнюю бригаду: здесь под картофелем (под гектар отведен 81 гектар шпашки) проведено 813 тонн удобрений, в том числе 541 тонна вывез на своем тракторе сам звеньевый.

А куркурузу (четыре звеньевых по гектару с механизатором Соловьевым) вывели на свои 15-гектарный участок 323 тонн органических удобрений.

Всего в зимней бригаде под урожай шпашки тогда совместно вывезено 1293 тонны органических удобрений, и работа эта продолжается вплоть до мая.

И. АЛЕКСАНДРОВА.

За работу, товарищи!

В этом собрании члены сельхозартели единогласно избрали председателем правления колхоза, депутата Гусь-Хрустального сельсовета Федора Михайловича Оксирова.

Трудовой доверием одесивцев, тов. Скворцов сказал, что не позволит своим сил для себя колхозу, но чтобы вывести хозяйство в передовые, надо будет всем идти вместе, дружно вляться за работу.

И. ДОБРОВОЛЬСКИЙ, наш сельхозартели.

Исполнитель обязанности председателя колхоза П. М. Ламунта вид дела настолько бескорыстно, что дальше оставаться ей на этой должности невозможно, говорить в своих выступлениях и секретарь парторганизации К. С. Захаров, и завхоз Е. С. Ламунта, и члены группы сельхозартели бригады парторганизации В. М. Корольев, и другие колхозники.



Корвинная кувалда — новая культура на полях Корвинского колхоза. Но она уже хорошо зарекомендовала себя. Первыми начали выращивать кормовую культуру труженики спортивно-областного хозяйства «Брасовское». С каждого из 21 гектара получено 90 000 центнеров жерновой массы. В среднем по 4 200 килограммов вместе с овсянкой (всего 50 тонн) и соломой (каждый поделка с севтом, 25—30 килограммов этой массы, вывозной в район колхоза, дает пятицентную прибавку молока).

На снимке: главный зоотехник спортивно-областного хозяйства «Брасовское» Александр Акимов. В его руках корень корвинной кувалды. По 15—18 центнеров дает каждый такой корень.

Фото В. Башкирова. Фотолюбница ТАСС.

Это дали гербициды

ГОМЕЛЬ. Более 300 килограммов и сокрован колхозника на своих полях химические препараты. Обязательная растительная гербицидами на полях почти 80 тысяч гектаров полевых культур, в частности, в году около 400 тысяч гектаров в сокращении затрат труда на 240 тысяч человек.

В колхозе «Глобелла» Житковское производственного управления Ленинградского района 170 гектаров яма попользовались химией. Сбор семян на 25 центнеров, в том числе 120 центнеров зерновых гербицидами. Прибыль составила 304 центнера. Колхоз сэкономил более 3000 рублей.

(ТАСС).

СПОРА НЕ МОЖЕТ БЫТЬ

О задачах воспитания молодежи очень хорошо сказал в своем докладе на пленуме ЦК КПСС А. Ф. Яковлев. Действительно, последние поколения молодых людей должны стать не только более высокой ступенью жизни.

Иногда говорят, кто же несет большую ответственность за воспитание детей: школа или семья? Нужно предостеречь тех родителей, которые стараются свои обязанности переложить на учителей. В первую очередь несет ответственность за воспитание ребенка отец и мать. И горе то

му, кто не ведет примера для детей. После того как родители ведут халатную ссана или дочери.

Что часто приходится слышать в школе № 15 и наблюдать за поведением учащихся. Достаточно провести здесь час, другой, и сразу же поймешь, кто как себя ведет. У нас в школе 7 классов. В. Курихин. Он плохо учится, груб, курит. Без уважительных причин прогуливает уроки. Его отец, рабочий гурьевца, началла учиться тогда ни одного раза из восьми лет школы, не поинтересовался поведением сына.

Есть в этом классе и еще студентов-воспитанков. К ним можно причислить М. Огузова, Н. Голубева, В. Мозеса. У ребят есть родители. Но никто из них

не следит за поведением своих детей. Как правило, чтобы заглянуть к классному руководителю, побеседовать с ним, узнать как учатся дети.

Очень жаль, когда взрослые не реагируют на замечания педагогов. Если родителям не терять связь со школой, поддерживать тесный контакт с учителями.

В самом деле, сможет ли один учитель, без помощи отца, матери, школьника, воспитать его отказать от вредных привычек? Конечно, нет. Ведь ребенок больше развивается среди родителей. Отсюда вытекает государство за воспитание детей. Они должны вырасти настоящими членами коммунистического общества.

А. ХУДИКОВ,
член родительского комитета.

С КНИГОЙ ПО ЖИЗНИ

В Октябрьской библиотеке более 750 читателей. Среди них — молодые и пожилые, учителя и школьники, колхозники, механизаторы, дворня и интеллигенция.

Библиотеке эти строго законные книги. Книга в жизни колхозника — самообразование («Вперед» стала надежным помощником).

Часто бывает в библиотеке дворня А. М. Соловьева. Вместе с художественной книгой в ее руках всегда можно видеть литературу об опыте развала предприятий, советской военной техники, вырабатываемой только нормативными и др.

Транспорт колхозов И. П. Горюнов никогда не уходит из библиотеки, чтобы не просмотреть

каждый материал с вытисненными механизмами сельского хозяйства. Несмотря на свои знания, он находит материал для чтения в журнале технической литературы.

Ежегодно не менее 10 книг прочитывает профессор культуры В. Т. Коробов. Его заветное литературное направление — произведения на революционные темы.

Евдокимов А. П. Гусарова, И. П. Горюнов, А. И. Кокин и многие другие не могут жить без книги. В библиотеке Мария Матвеевна Гурьевская для более широкого охвата читателей в деревню Степаново открыла пункт выдачи книг. Каждый вечер она сама работает в библиотеке (свекру) библиотекарю.

В населенных пунктах Горького и Нагорного читатель обслуживается на общественных началах библиотекарями.

В библиотеку приятно зайти. К книжкам свободно доступ открыт свободный фонд. За 12 лет своей работы Мария Матвеевна завоевала уважение трудящихся колхоза «Вперед».

А. АЛЕКСАНДРОВ.

ЕДИНМЫМ ФРОНТОМ

После июньского Пленума ЦК КПСС многие школы нашего района начали практиковать такие формы работы, как встречи с родителями учащихся, с воспитателями детских домов.

Нашему в Лесновской восьмилетней школе состоялось собрание родителей из колхоза «Новый путь». Учительница Г. М. Гутушина привитала учащихся к тому «Вперед» родители должны в воспитании детей.

После лекции ей было задано много вопросов, на которые автор лекции отвечал обстоятельно. Затем выступили классные руководители и рассказали об состоянии успеваемости учащихся.

В заключение директор школы В. А. Матвеев остановился на задаче, которую надо решить школе в новом году и, в частности, выправлении сахарной свеклы на участие 2 гектара.

Такое собрание здесь проводится также и в школах колхозов на сельскохозяйственные темы.

Е. КАШКИН.

Для самых маленьких

В начале нового года на поселке Гусевский замечено стремительное увеличение числа детей до 100 лет.

Проблема есть несколько иной, в основном голоса детей звучат в просторных, светлых комнатах новых яслей.

С открытием их на поселке не останется ли одного ребенка, который не сможет воспользоваться услугами в детские ясли.

Хороший новозелитский подарок получили самые маленькие граждане нашего поселка.

В. ГАУРИНА,
председатель комиссии.

“Химия — чудесница”

На днях в районном Доме культуры прошел вечер на тему «Химия — чудесница». Это был посвящен декабрьскому Пленуму ЦК КПСС.

Дома сделал учитель Гурьевской школы И. П. Белоз. В заключение вечера была художественная часть и танцы. Вечер понравился присутствующим.

А. БУНИНА.

Решения июньского Пленума ЦК КПСС — В ДЕЙСТВИИ



На снимке — студентка Г. Юрса химического факультета колхозника Ирина Камнирлова в аэрозольной лаборатории на занятиях по радиохимии.

ОПРАВДАННАЯ ФОРМА

Многие организации ставят целью, будто есть отдельная категория детей, не поддающихся воспитанию. Наша комиссия убеждена, что можно переделать работу любого нарушителя.

Остановился на отдельных примерах. У нас стоил вопрос о дальнейшей пребывании на работе работниц И. И. Таракана и А. И. Борсена. Они систематически нарушали дисциплину в школе. Взялись их перевоспитать и перевести на предприятия.

Но, как же с семьей? Придет ли к ним дети. Тогда вы

решительности, руководителе заводского антиалкогольного. Парень был скромный, общительный. В школу отстался, казалось, не поправимо. (Сближился он с друзьями-выпивоками. Начался провал окончательное. Пьянка сменилась на ругань с женой, приходило на смену в непереносимом состоянии.

Когда Борсена пригласили в записный кабинет, где он увидел и своего отца, сестру, то почувствовал под собой не поч, а

платеж, — тут же со словами сказал работнич — Не рад я своему ребенку, — предупредил Шаравина. — Ишлен тут на лечение. Но сестра, — предупредил Шаравина. После определенного курса лечения он вернулся на завод, но вернувшись другим человеком. Его характер произошёл заметные перемены. Через время, стал видеть себя здоровым, поступил учиться в школу рабочей молодежи.

По предложению нашей комиссии, на завод организован «сервиз лаеу». В ней получают зарплату те, кто прогулал, надел брах, амбиент спиритого. За первую получку в ней расплатились 12 человек. Среди них другие. Интересно заметить, что «штрафники», как мы называем их, но два дня не отказались от деньгами, старались подходить к помощи школы.

Нужно искать новые формы и методы воспитания. Наша комиссия вполне оправдывает свое название. Она и дальше будет бороться за каждого отстаивающегося человека.

В. ГАУРИНА,
председатель комиссии.

Партийная ЖИЗНЬ

звали их на комиссию. Тут же разговор откровенный и строгий, партийный и принципиальный.

После этого мы порешили директора уволить их условно, в течение месяца. Тут же заключили в тюрьму Таракана и Борсена. Оба перешли на определенный срок на работу, более тяжёлую работу. Им сказали, если они оправдают себя, тогда их примут на прошлое место.

В восстановлении школы без всякого предупреждения им выдали на руки трудовые книжки. После за ними установили повышенный контроль. Сейчас они держатся как люди. Сейчас они держатся как люди на производстве и дома. Не замечается за ними пьянства и скандалов в семье.

Владимир Сорочина, секретарь, заявил в библиотеке как участника художественной самоде-

ятельности, руководителе заводского антиалкогольного. Парень был скромный, общительный. В школу отстался, казалось, не поправимо. (Сближился он с друзьями-выпивоками. Начался провал окончательное. Пьянка сменилась на ругань с женой, приходило на смену в непереносимом состоянии. Когда Борсена пригласили в записный кабинет, где он увидел и своего отца, сестру, то почувствовал под собой не поч, а платеж, — тут же со словами сказал работнич — Не рад я своему ребенку, — предупредил Шаравина. — Ишлен тут на лечение. Но сестра, — предупредил Шаравина. После определенного курса лечения он вернулся на завод, но вернувшись другим человеком. Его характер произошёл заметные перемены. Через время, стал видеть себя здоровым, поступил учиться в школу рабочей молодежи. По предложению нашей комиссии, на завод организован «сервиз лаеу». В ней получают зарплату те, кто прогулал, надел брах, амбиент спиритого. За первую получку в ней расплатились 12 человек. Среди них другие. Интересно заметить, что «штрафники», как мы называем их, но два дня не отказались от деньгами, старались подходить к помощи школы. Нужно искать новые формы и методы воспитания. Наша комиссия вполне оправдывает свое название. Она и дальше будет бороться за каждого отстаивающегося человека. В. ГАУРИНА, председатель комиссии.

Семинар

активности

На двух партийный комитет стеклозавода им. Дзержинского провел однодневный семинар секретарей районных партийных организаций, их заместителей, председателей групп и бюро секретариата комитету партийно государственного контроля.

Председатель городского комитета ПКГ В. С. Тарасов и председатель группы содействия комитету ПКГ завода С. А. Борсенов рассказали об опыте работы групп и бюро секретариата по решению партийно государственных заданий на ближайшее время.

Инструктор горкома партии М. М. Носовова и А. П. Браченко рассказали о работе группы с тем, как правильно вести партийное хозяйство, рассказали об «экономике партии» в проведении собраний.

О работе район партийно государственного комитета секретариата паркома предприятия В. И. Курьянова. О задачах комитетов партийно государственного контроля ЦК КПСС рассказали заместители секретаря паркома В. А. Богданова.

При работе стеклозавода им. Дзержинского есть специальная комиссия, которая занимается воспитанием нарушителей трудовой дисциплины и общественной порода. В нее входят представители человек рабочих, инженеров, служащих. Кроме того, в работе комиссии принимают участие школьные учителя.

Федя бала решил создать его же своего совхоза, ма, есть же на предприятии товарищеский суд, действует «комсомольский комитет», зачем же еще требовалось воспитательное воздействие. Но как же это? Действительно, у нас много занимается вопросами воспитания. Но тем не менее, нарушители не перевоспитываются.

В течение прошлого года мы выезжали на комиссию 63 нарушителей. Следует сказать, результат превзошел ожидания. Воспитательное большинство работников освоили свои обязанности, привелись и те, кто осмелился «неправильными». Мы боремся за каждого человека в отдельности. Очень важно вынести его за пределы, а кто же должен пропускать его? Как только.

В восстановлении школы Пленума ЦК КПСС говорится: «В период развернутого строительства неминуемо возросла руководящая роль партии, повышается ответственность за коммунистическое воспитание всех советских людей». Поэтому будет неправильно, если партий-

ЛЕНИНСКОЕ И ЗНАМЯ

Человек рассказывает о себе

ГОДЫ, ПРОЖИТЫЕ НАПРОСНО

С раннего детства я познаю, что такое труд. Еще мальчиком начал ходить в школу, а в седьмом классе, едва переставши ходить в школу, К. Менделеев уже начал становиться специалистом и думать, сколько бы спаять. Впервые застал меня на сестру Волкозамском. С ним с самого начала, зарывавшая для семьи деньги. В те трудные времена в моих метках шла переработка суеты. Но я не стал раздумывать. Тогда последние дни работы на оборонный завод. Хотя работа мало платит, ее равно по достоинству понимал как сложнейшую военную обстановку.

За хорошие отношения к делу дирекция послала меня на курсы шифров. Будь она проклята! Шифры, сложные задания, горы и горы работы. Впервые пришлось работать мы по 12 и более часов, не считались ни с чем. После работы на оборонном заводе мне довелось трудиться в различных городах и в разных предприятиях. В 1941 году устроился шифром на Золотая сибирская железница. До этого работал в упроблках мела, а затем в войсках в то время поступало так бы не было. Яма и тогда сработал. С людьми как то стеснялся разговаривать, а себя считал чужаком. Показывал, что К. Менделеев, как и все, не менял друзей, на два дня, ни с кем не виделся. Постепенно стал втягиваться в работу, вставать.

В партию идут лучшие

На этом собрании партийная организация Красносельского лесопитания. Коммунисты слушают доклад о приеме в члены Коммунистической партии своего товарища по работе — шифровальщика Василия Г. М. Кирина.

Они хорошо знают Геннадия Михайловича: за шесть лет его работы в лесничестве не было ни случая, чтобы он не выполнял своего служебного, а чаще лучших работ обязательно упоминается и его фамилия. Г. Киринов в совершенстве изучил, освоил, строго выполняет правила ухода и эксплуатации лесов, вовремя проводит профилактические работы.

— Надежный человек и трудолюбив, и чистый, — говорили коммунисты, принимая тов. Кирина кандидатом в члены КПСС.

На этом же собрании кандидатом в члены КПСС была принята и смеялый механик лесопитания Антонина Дмитриевна Струкова. Трудовой путь от радионого электрослесаря до механика она прошла ту же, в Красносельском лесничестве.

В ряды Коммунистической партии за свои механические навыки достойно пополнили:

П. СМРНОВ.

ОНИ ВСТАЛИ К МАШИНАМ

После 14 с половиной месяцев учебы в школе 7 января с. г. в торжественной обстановке состоялось вручение передаточных документов группам ровничан в производственное отделение № 17 действующей доныне ИАТИ. На протяжении этого времени они под руководством мастера производственного обучения Г. Г. Смирновой изучали фабричную специальность и получали хорошие теоретические и практические знания.

С. ЕИМОВ.

В Афганистане с помощью Советского Союза сооружены Дамаск, Абу-Даббиб, гористые системы, которая позволяет пропускать 30 тысяч тонн воды.

НА СНИМКЕ: на одном из участков строительства. Фото В. Гаврилина. Фотография ТАСС

человек Павел Иванович Балашовин нравится, любилась и его не хотелось, чтобы он узнал про брак горькой, любилась добротой своего мужа. Небеса загорелись, постепенно начал выливать из себя, малую мочку.

Через три месяца заручились, опять сплоскаясь. Книжки почитала, без воды не мог жить и влюбился в нее. Показывал ему вуд гора. Получая компенсацию за 2 отпусков месяца, отправился в командировку. Двойной приезд год, как колесо.

Оказывается, данные работы не кончились. Нет, брат, бросил заниматься, — говорили знакомые. Черт! Вера, действительно, паровик. В нем обжигает не вет не место. Просто забыл, что начал читать. Двадцать лет, так думал, начал, размышляя с самим собой. Привнес я к директору Курбанову и к директору К. В. Курбанову и к моему:

— Повторите еще раз. Если не забуду слова, тогда говорю три слова.

Наглядела я жалом, неужели Кемальтепе? Вспомнил, что смотрел на меня в узорной, прогоревшей.

— Повторите еще раз. Да, сест, так и вы, Белом.

Договор беседовал со мной два часа. Вспоминал, как и до чего же жалко стало раз прощаться. Вспомнил заветное слово: И. Остроумова и его слова о смысле жизни. Их не забуду.

После беседы со мной два часа. Вспоминал, как и до чего же жалко стало раз прощаться. Вспомнил заветное слово: И. Остроумова и его слова о смысле жизни. Их не забуду.

НОВЫЙ ШАГ ПО ПУТИ К МИРУ

Люди нашей земли вступили в 1964 год. Но больше всего людей было бы то было раньше, когда бы в возможность существования и существования в мире. Новинкой года, впервые известное человечеству, является международное соглашение о прекращении испытаний ядерного оружия, за ним последовало соглашение о запрете, чтобы не выводить на космическую орбиту объекты с ядерным оружием. Одним словом, были сделаны первые шаги по пути к ослаблению международной напряженности. И вот, подходе итоги переговоров, можно решать мирно, путем переговоров.

И вот, подходе итоги переговоров, можно решать мирно, путем переговоров.

И вот, подходе итоги переговоров, можно решать мирно, путем переговоров.

И вот, подходе итоги переговоров, можно решать мирно, путем переговоров.

И вот, подходе итоги переговоров, можно решать мирно, путем переговоров.

Сессия ученого Совета в Дубне

Москва. Из Булдана и Баршана, из Дрездена, Пекина, Варшавы, Праги и других городов социалистической страны привезли в подмосковную Дубну лучшие физики-специалисты по решению атомного ядра. Здесь открылся XV сессия Ученого Совета объединенного института. Сессия посвящена лабораторной работе, результаты которой подтверждают действительность самого ученого международного исследовательского центра.

Ученый Совет рассматривает отчеты о работе лабораторий за 1964—1965 годы. Будут обсуждаться также вопросы международного сотрудничества ученых Дубны и других институтов мира, создания центра лабораторий физики — стран — участниц объединенного института и др. (ТАСС.)

СОВЕТСКО-АМЕРИКАНСКИЕ ПЕРЕГОВОРЫ

Москва. Начался перевод на русский язык в области науки, техники и культуры. Советские делегаты в культурно-научно-технической комиссии Совместного Ученого Совета Соединенных Штатов Америки за 1964—1965 годы.

Советскому делегату на переговорах возглавляет председателя Государственного комитета СССР по связям с зарубежными странами С. К. Романовский, американскую делегацию — посол США в Советской Союзе Ф. Д. Коппер. (ТАСС.)

НОВЫЙ ШАГ ПО ПУТИ К МИРУ

Новое советское предложение вызвало широкий отклик во всем мире и неуклонно и непрерывно, особенно велика и продолжает ее время нарастать. Отношение к советскому предложению по прекращению ядерных испытаний в США, было заявлено, что советское предложение — лучшее предложение, которое было предложено. Что же касается реакции народов, общественности и ученых, то она была очень высокой. Уже ясно, что на то, что мы предлагаем, буржуазная печать сразу же попытается принизить значение любого советского предложения, все искренние стремления и устремления мира приветствовали его как новый, очень важный и очень важный шаг к достижению желанного ослабления международной обстановки.

Нам советские люди надо и добиваться. Ведь впереди нас ждет будущее. Будущее формируется в наше время в условиях подвешенного состояния «холодной войны». И чем активнее мы будем поддерживать инициативу советского предложения, тем скорее наступит мирное будущее.

Все благодарные политические деятели, в том числе и в Западе, понимают, что это шаг к достижению желанного ослабления международной обстановки. И чем активнее мы будем поддерживать инициативу советского предложения, тем скорее наступит мирное будущее.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ 3 стр. 10 ЯНВАРЯ 1964 ГОДА

ВЫХОД С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Вот почему нельзя допустить, чтобы территориальный спор приводил к вооруженным конфликтам. Вот почему надо сказать все, что касается международных отношений. И этому и направляет свои усилия Советское правительство. СССР не только выдвигает инициативы, но и поддерживает инициативы других государств (правителей) в решении вопросов, связанных с миром. Мы предлагаем, чтобы стороны, участвующие в решении территориальных споров и вооруженных конфликтов, немедленно прекратили все работы по вооружению. Мы предлагаем, чтобы стороны, участвующие в решении территориальных споров и вооруженных конфликтов, немедленно прекратили все работы по вооружению.

Товарищ Н. С. Хрущев выразил свое согласие с предложением в том, что принятие советского предложения «является шагом к достижению желанного ослабления международной обстановки и созданию хороших условий для решения территориальных споров и вооруженных конфликтов». А это в свою очередь облегчило бы решение других международных проблем и, прежде всего, проблемы разоружения.

